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TOLERANȚA ARE LIMITE

Platforma Civică "Acțiunea 2012" își exprimă îngrijorarea asupra crizei politice de la Chișinău și mai ales asupra pericolului revenirii comuniștilor la guvernarea Republicii Moldova, pe care cetățenii, unii chiar cu prețul vieții, i-au înlăturat din clădirile puterii în aprilie 2009.

Din această perspectivă, Platforma Civică "Acțiunea 2012" lansează un apel către actuala guvernare - să-și respecte angajamentele asumate în aprilie 2009 și să continue parcursul pro-european al Republicii Moldova. 


Astfel, "Acţiunea 2012" solicită menținerea parcursului democratic pro-european al Republicii Moldova cu orice preț și evitarea oricărei abateri de la această direcție. Revenirea comuniștilor la putere sau a oricăror altor forțe afiliate acestora va imprima Republicii Moldova o direcție greșită, una total opusă viziunilor și dorințelor majorității cetățenilor acestui stat, care au optat pentru un viitor european, alături de Patria Mamă - România.

Platforma Civică "Acțiunea 2012" previne, totodată, actuala guvernare cu privire la solicitările exprimate de miile de participanți de la Marșul Unirii din 16 septembrie 2012, care trebuiau îndeplinite până la sfârșitul anului 2012. Revendicările au fost cuprinse într-un memorandum şi vizau aflarea modalităţii de rezolvare a conflictului transnistrean, inițierea procedurilor de modificare a Constituției, respectarea drepturilor minorităților la limbă și cultură, precum și scoaterea PCRM în afara legii.

Aceste solicitări ale societății civile legitime din Republica Moldova, cât și angajamentul de integrare europeană a Republicii Moldova asumat în aprilie 2009 sunt neglijate de către actuala guvernare, preocupată numai de luptele interne, fapt care generează iminentul pericol al revenirii comuniştilor la putere. O eventuală guvernare comunistă va relua politica îndreptată împotriva tuturor cetăţenilor Republicii Moldova, doar pentru a deturna cursul european al Chișinăului şi pentru a-l alătura unor proiecte geopolitice falimentare.


Simpantizanții, voluntariii și organizațiile din cadrul Platformei Civice “Acțiunea 2012” atenționează actuala guvernare dar si forțele prorușesti și comuniste că reacţiile publice vor fi ferme si imediate în cazul in care viitorul ales în aprilie 2009 și identitatea națională vor fi periclitate. Timpul nu mai are răbdare și trădarea unei guvernări aduse la putere de cetățenii Republicii Moldova nu poate şi nu va fi tolerată.
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