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Mesajul  Acţiunii 2012 către oficialii europeni
Membrii Platformei Civice Acţiunea 2012 au adresat un mesaj clar oficialilor europeni aflaţi la Chişinău: unica soluţie pentru Republica Moldova este reunirea cu România.

Cu prilejul Zilei Europei, tinerii au afişat un banner cu mesajul „EU integration through reunification with Romania” („Integrare în UE prin intermediul reunirii cu România”) în „Satul European” din Scuarul Teatrului de Operă şi Balet.
În acest context, unul dintre organizatorii flash-mob-ului, Cristina Zelinschi, a menţionat că reunirea cu România reprezintă singura rezolvare pentru recunoaşterea apartenenţei Republicii Moldova la spaţiul european. 

Pe această cale, Platforma Civică Acţiunea 2012 îşi exprimă profunda îngrijorare că dezinformarea oficialilor de la Bruxelles cu privire la situaţia reală din Republica Moldova provoacă pe termen lung mari deziluzii atât Uniunii Europene, cât şi spaţiului dintre Prut şi Nistru. Proiectul european a eşuat la Chişinău, iar unica soluţie pentru ieşirea din criza politică, socială şi economică este reunirea cu Ţara.
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