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Ministerul Reunificării, soluție la criza din Republica Moldova

Platforma Unionistă Acțiunea 2012 consideră că statul român este singurul care poate oferi alternativa la criza profundă cu care se confruntă Republica Moldova. Înființarea de urgență a Ministerului Reunificării reprezintă soluția pentru evitarea imploziei societății din Republica Moldova și pentru restabilirea pe făgașul dezvoltării firești a destinului populației din cele două state românești.
Acțiunea 2012 solicită Guvernului României să acționeze strategic în relația cu Republica Moldova și să ia măsuri concrete pe termen mediu și lung care să scoată din captivitate statul de la est de Prut.
Proiecte ca dezvoltarea infrastructurii comune (aeroportuare, feroviare și de transport rutier), urgentarea interconectării celor două sisteme energetice și sprijinirea companiilor din România și Republica Moldova în vederea extinderii activității pe întreg spațiul celor două state românești sunt câteva dintre proiectele care ar putea fi implementate prin intermediul Ministerului Reunificării, în viziunea coaliției unioniste.
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